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Polární výprava na Špicberky bez plavby

Cestovatel: Jarmila Jirkovská a Petr Kos  |  Rozpočet: 63 400 Kč  |  Volná místa: 0

Termín: 17.6.2018 - 22.6.2018

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/73-vyprava

Polární výprava na Špicberky

Souostroví Svalbard s největším ostrovem Spitsbergen leží vysoko v Severním ledovém oceánu, cestovat na Špicberky

znamená podniknout již skutečnou výpravu do srdce Arktidy, do země krále polární přírody – ledního medvěda.

Špicberské léto je krátké, ale o to intenzivnější, s možností pozorování arktické fauny i flóry na pozadí trvale zaledněných

vrcholků.

V průběhu naší výpravy budeme pozorovat monumentální ledovcové splazy ústící přímo do moře i četné mořské ptáky

hnízdící okolo. Navštívíme trochu jiný svět v podobě sovětské enklávy – dnes již opuštěné hornické městečko 

Pyramiden. Podíváme se do uhelných dolů hluboko ve svazích špicberských kopců, kde se těží ten nejkvalitnější

antracit. V hlavním městě Longyearbyenu nás čeká exkurze do historie polárnictví v lokálních muzeích.

Kromě pozorování fauny si užijeme i dlouhé dny s půlnočním sluncem a budeme mít možnost plavby s výhledem na

ledovec Nordenskiöld.

O cestovateli: Jarmila Jirkovská a Petr Kos

Jarmila i Petr pracují jako atestovaní lékaři v pražských fakultních nemocnicích. Oba se vyznačují hlubokým vztahem k

přírodě, což se projevilo i formou jejich cestovatelské vášně. Již od roku 1996 se na výpravy vydávají společně. Po

prvních výletech po českých a slovenských kopcích následovala řada cest po Evropě a pak i Asii nebo Jižní a Severní

Americe, často i mnohatýdenních, vždy individuálně a s cílem co nejlépe za určený čas poznat cílovou zemi, její přírodu,

obyvatele a to vše s respektem k místní kultuře. Volí především destinace s dosud co nejméně narušenou krajinou a

původním obyvatelstvem.

Nesmazatelné stopy v nich zanechal čtvrtletní pobyt na Islandu v roce 2003, který také podnítil jejich zálibu v severské

krajině. Od té doby se vždy znovu rádi vrací v různých ročních obdobích do oblastí okolo polárního kruhu. Kromě Islandu

navštívili opakovaně Grónsko, polární oblasti Norska a Finska, Špicberky i Faerské ostrovy. Při arktických výpravách je

láká jak čistota a jednoduchost tamní přírody, tak klid a přátelská kultura severských zemí.

Přirozenou součástí jejich výprav je i záliba ve fotografování - jak obrazy krajiny a místního života, tak například flóry a

fauny ve volné přírodě. Za své fotografie z cest již získali i několik ocenění.



Program výpravy

1. den - neděle 17. 6. 2018 - odlet z Prahy do Osla

Prozkoumejte mimořádnou arktickou krajinu, ledovce a ptačí útesy. Užijete si půlnoční slunce a světlé noci díky pobytu

nad severním polárním kruhem, a pokud budete mít opravdu štěstí, možná uvidíte krále arktické oblasti – ledního

medvěda. Plavba podél severozápadního pobřeží ostrova bude trvat 4 dny a na lodi strávíte i 4 noci. Jedná se

o expedici, kde program určuje vítr a ledové podmínky. Bezpečnost je na prvním místě a kapitán bude rozhodovat

o trase během plavby. Berte prosím program jako ukázku toho, co můžete při plavbě zažít a že každá cesta je svým

způsobem jedinečná a neopakovatelná.

Dopolední let Praha – Oslo. Během prohlídky města jistě nemineme architektonicky zdařilou budovu opery v Oslo, jejíž

šikmé linie, spolu se střechou z bílého mramoru, opticky navozují dojem ledové kry.

1. nocleh – Oslo.

2. den - pondělí 18. 6. 2018 - Longyearbyen

Ranní odlet z Oslo na sever do Longyearbyenu – hlavního města Špicberků. Již cestou z letiště výhledy na místní

krajinu a záliv Adventfjorden. Po ubytování v hotelu první kroky po samotném Longyearbyenu a dle podmínek aktuálního

počasí. V podvečer nás čeká výlet na lodi na ledovec Yoldiabukta a Wahlenberg. Pokud nám bude štěstí přát, uvidíme

kromě telícího se ledovce i tuleně, mrože a třeba i ledního medvěda. Návrat zpět do hotelu až kolem 1 hod. ráno

2. nocleh Longyearbyen

3. den - úterý 19. 6. 2018 - Longyearbyen, Blomsterdalshøgda, Global

Seed Vault, Camp Barentz

První část dnešního dne věnujeme půldennímu výletu v okolí Longyearbyenu. Po krátkém přejezdu nás čeká pěší

výstup arktickou tundrou na Blomsterdalshøgda (321 m n.m.), při kterém se otevřou fotogenické pohledy na celou oblast

Adventfjorden. Na zpátečním sestupu projdeme okolo vědecky cenné stavby – Global Seed Vault – budovy, v níž vědci

skladují zakonzervovaných několik set tisíc semen rostlin z celého světa. Po odpoledním odpočinku v Longyearbyenu,

s možností navštívit Muzeum Špicberků, následuje večerní program. Popojedeme asi 10 km za hlavní město údolím

Adventdalen do místa Camp Barentz. Zde si vychutnáme teplou večeři z lokálních potravin, doprovázenou výkladem

místních hostitelů o životě na ostrově ledních medvědů.

3. nocleh Longyearbyen

4. den - středa 20. 6. 2018 - Skanzenové městečko Pyramiden

Tento den nás čeká celodenní výlet lodí do tak trochu jiného světa – navštívíme sovětskou enklávu, dnes skanzenové

městečko Pyramiden, které bylo do roku 1998 živým městem, kde žily ruští horníci a jejich rodiny. Kromě nejsevernější

busty Lenina na světě zde uvidíme i všechny budovy, tvořící slávu tehdejšího města. Nahlédneme do „života

v minulosti“ – budeme mít možnost projít s průvodcem i interiéry, které díky dokonalému zakonzervování arktickým

počasím zůstávají zachovalé. Zážitkem je ale i samotná plavba na Pyramiden a zpět s pozorováním mořských ptáků

okolo nás a výhledem na ledovec Nordenskiöld, s teplým obědem na palubě lodi.

4. nocleh Longyearbyen



5. den - čtvrtek 21. 6. 2018 - Longyearbyen – uhelný důl č. 3

Svalbard je geologickou oblastí s obrovským nerostným bohatstvím včetně černého uhlí. Ve srovnání s minulostí je dnes

aktivní jen minimum těžby. Vyzkoušíme si zažít na vlastní kůži několik hodin života špicberského horníka při návštěvě

uhelného dolu č. 3. Dalším zážitkem dnešního dne bude exkurze do místního pivovaru, který byl založen

v Longyearbyenu jako nejsevernější pivovar na světě v roce 2011. Zde budeme mít příležitost ochutnat lokální pivo.

Pokoj v hotelu bude k dispozici až do transferu na letiště k odletu do Osla v 02:30.

6. den - pátek 22. 6. 2018 - Barentsburg

Přílet do Osla 05:25 ráno. Odlet do Prahy v 16:45.

V případě zájmu zajistíme pokoj v letištním hotelu pro větší pohodlí a možnost odpočinku.



Další informace

Rozpočet zahrnuje:

●
1× ubytování ve 4*hotelu v Oslo

●
4× ubytování ve 4*hotelu v Longyerbyenu

●
4× snídaně (18. – 21.6.)

●
1× oběd (20.6.)

●
2× večeře (18.6. malá večeře na lodi a 19.6.)

●
podvečerní plavba k ledovci Bore nebo večerní výlet k Yoldiabukta a k ledovci Wahlenberg (18.6.)

●
dopolední trek v Bolterdalen s doprovodem (19.6.)

●
prohlídka Longyerbyen s možností prohlídky muzeí

●
Arctic Wilderness Evening s návštěvou a pohoštěním u místní rodiny (19.6.)

●
celodení výlet na ruské skanzenové město Pyramiden (20.6.)

●
návštěva uhelného dolu (21.6.)

●
ochutnávka piva v místním pivovaru (21.6.)

●
transfery z letiště do hotelu a zpět

●
místní anglicky hovořící a ozbrojený průvodce na cestách mimo něsto

●
služby odborných průvodců (MUDr. Jarmily Jirkovské a MUDr. Petra Kose)

●
schůzka před a po výpravě (termín bude upřesněn)

●
pojištění zájezdu dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
letenku Praha – Oslo – Longyerbyen – Oslo – Praha (dle aktuální nabídky. Přibližná cena zpátečního letu je 21 400

Kč/osoba)

●
5× oběd a 4× večeře  – každý dle chuti a nálady, průvodce vždy doporučí specialitu

●
výdaje osobní povahy

●
cestovní pojištění

●
pojištění storna zájezdu

●
spropitné pro místní průvodce, řidiče atd.

Možno přikoupit:

●
cestovní pojištění Evropské cestovní pojišťovny – Špicberky mají výjimku a pro cestovní pojištění a pojištění storna

je potřeba vyplnit speciální dotazník a na jeho základě ERV pojišťovna vypočítá výši pojistky.

●
cestovní pojištění Allianz –

Další informace:

●
předpokládaný počet účastníků akce: max.10 osob, minimální počet účastníků pro konání výpravy: 10 osob

●
jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na: hana.bartuskova@axamittravel.cz

mailto:hana.bartuskova@axamittravel.cz


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

